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ATA DA 15q SESSÃO ORDINÁRIA DO 2S PERíODO DA 1E SESSÃO

LEGISLATIVA DA 16E LEGISLATURA. REALIZADA CONFORME RESOLUçÃO

N" 046 e 047/2020. (PREVENçÃO DE CONTÁGIO COVTD-19), realizada

conforme a Modalidade de deliberação remota (virtual mista) observando
ações necessárias de prevenção de contágio pelo NOVO CORONAVIRUS -
COVID-19, vedado o acesso ao público em geral.

Aos onze dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e um, às 8h,
nas dependências do Plenário da Câmara Municipal de Tabuleiro do
Norte/CE, com a presença dos Vereadores: Albert Einstein Freitas, Antério
Fernandes Moreira, Chris Leyconn Conrado Moreira, Evaldemberg Viana
Chaves, Francisco Brito de Morais, Francisco Feitosa Guimarâes (on line),
Francisco Lairton Lima, Francisco Raimundo de Lima, iosé Damião Freitas
Maia, Luís Carlos Filgueira Guimarães, Marcos Aurélio de Araújo, Maria de

Lourdes Freire Maia Lima e Ronaldo Guimarães Malveira, teve início a LSc

Sessão Ordinária do 2e período da Le Sessão Legislativa da 16e Legislatura,
realizada conforme Resolução n" 045 e O47l2O2O. Na Presidência dos
trabalhos a Vereadora-Presidente, Maria de Lourdes Freire Maia Lima,

convidou a todos, para de pé, acompanhar a execução do Hino Nacional. A

Senhora Presidente solicitou do 1e Secretário, Vereador Jose Damião

Freitas Maia, efetuar a chamada dos Senhores Vereadores, sendo

declarado aberto os trabalhos com número legal na forma do Art. 214, do
Regimento lnterno da Casa. Em seguida, após a assinatura da Ata 14a

Sessão Ordinária do 2e Período da 1ê Sessão Legislativa da 163 Legislatura,

a Senhora Presidente, solicitou do 1s Secretário, efetuar a leitura das

matérias, que constaram: TCE - Prestação de Contas de Gestão - fundo
Municipal de Educação de Tabuleiro do Norte, Reponsabilidade do Senhor

Aléssio Costa Lima, exercício 2014, parecer ministerial opinando pela

extinção do feito com resolução do mérito, e consequentemente

arquivamento dos autos, nos moldes do art. 64-A e 64-8 da Lei 12.509/95

- LOTCE; MENSAGEM Ne 032/2021, PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Ns

002/202L, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre o
licenciamento ambiental, a criação da taxa de licença ambiental e serviços

diversos, e os custos de análises de estudos ambientais do município de

Tabuleiro do Norte; MENSAGEM Nq 033/2021, PROJETO DE LEI Ns

t75/202t, de autoria do Poder Executivo, que dispões sobre a criação do

Programa Municipal de apoio a lnovação tecnológica; Cria o Conselho

Municipal de lnovação; Cria o Fundo de desenvolvimento por meio da
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lnovaçâo tecnológica e dá outras providências; MENSAGEM Ne 034/2021,
PROJETO DE LEI Ns 1t6l212t, de autoria do Poder Executivo, que autoriza
a Criaçâo de Empresa Pública Municipal; Delega serviços públicos de
competência municipal; Autoriza a aquisição de participação acionária na

Companhia de inteligência Urbana e serviços S/A, dá outras providências;
PROJETO DE LEI N" 109/zOZt, de autoria do Vereador José Damião Freitas
Maia, que isenta do pagamento de taxas de inscrição em concursos
públicos, no âmbito do município de Tabuleiro do Norte, os eleitores
convocados e nomeados para servirem à justiça eleitoral por ocasião das
eleições; PROJETO DE LEI N" 710/2021, de autoria do Vereador José
Damião Freitas Maia, que denomina artéria urbana de RUA RAIMUNDA
MOREIRA DE LIMA; PROJETO DE LEI N" 777/2021., de autoria do Vereador
iosé Damião Freitas Maia, que denomina artéria urbana de RUA ANTÔNlO
WILSON DE SOUSA; PROJETO DE LEI N" 1,t212027, de autoria do Vereador
Evaldemberg Viana Chaves, que denomina artéria urbana de RUA ISABEL

DA SILVA LUZ; PROJETO DE LEI N" 773/2021, de autoria do Vereador
Evaldemberg Viana Chaves, que denomina artéria urbana de RUA
AUGUSTO ÂttCELO TEOTÔN|O; PROJETO DE LEt N" 11,41202L, de autoria
do Vereador Albert Einstein Freitas, que denomina artéria urbana de RUA
lvAN MORETRA LEMOS; tND|CAÇÃO Ns 136/2021, de autoria do Vereador
Francisco Raimundo de Lima, que vem requerer da Senhora presidente da
Mesa Diretora desta Casa Legislativa, envie ofício ao Senhor prefeito
Municipal Rildson Rabelo Vasconcelos, solicitando que seja providenciado
a acessibilidade nas praças e espaços públicos do nosso município.
Salienta o Vereador, que considerando a Lei Ns 10.098/2000, que
estabelece normas gerais e critérios básícos para a promoção da
acessibilidade das pessoas portadoras de deficiência ou com mobilidade
reduzida; a acessibilidade visa dar qualidade de circulação em espaços
urbanos e garantir melhores condições de mobilidade e liberdade a toda
população; IND|CAÇÃO Ne t37/2021, de autoria do Vereador Francisco
Raimundo de Lima, vem requerer da Senhora presidente da Mesa Diretora
desta Casa Legislativa, que envie ofício ao Senhor prefeito Municipal
Rildson Rabelo Vasconcelos, solicitando que seja providenciado a
pavimentação da entrada do Cemitério São Francisco de Assis,
precisamente do portão até a capela o cemitério. Frisa o Vereador da
importância da pavimentação, com o objetivo de melhorar o acesso das
pessoas ao Cemitério, nos velórios e sepultamentos, como tam
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amplia de forma participativa a interação da comunidade nas várias visitas

da população aquele bem público; INDICAÇÃo Ne t38/2021, de autoria do

Vereador Evaldemberg Viana Chaves, vem requerer da Senhora Presidente

da Mesa Diretora desta Casa Legislativa, que enviei ofício ao Senhor
Prefeito Municipal Rildson Rabelo Vasconcelos, solicitando que analise a

possiblidade de contratação de um profissional para realizar a poda nas

árvores em vias públicas,, praças, colégios e ruas centrais no município.
Salienta o Vereador, que o profissional que efetua esse serviço, está

impossibilitado de arcar com a demanda, haja visto, o grande acúmulo de
podas. Se faz necessário um atenção maior a esse serviço, onde irá
melhorar a visibilidade dos órgãos públicos do município; INDICAÇÃO Ns

739/2021,, de autoria do Vereador Luís Carlos Filgueira Guimarães, vem
requerer da Senhora Presidente da Mesa Diretora desta Casa Legislativa,
que enviei ofício ao Senhor Prefeito Municipal Rildson Rabelo

Vasconcelos, solicitando que seja envidado Projeto de Lei de que fixa

normas de inspeção e de fiscalização sanitária no município para a

industrialização, beneficiamento e a comercialização de produtos de

origem animal e criado o Serviço de lnspeção Municipal - SlM. Segue

modelo de Projeto em anexo e leitura de ofícios. A Senhora Presidente
informou esse mento tinha início a Tribuna Popular, estando inscrito em
Vídeo: Senhor Francisco Ednaldo Freire de Freitas. Assunto: Reivindicações
para a Comunidade do Jenipapeiro. Dando continuidade, a Senhora
Presidente abriu o grande expediente e solicitou aos funcionários o
sorteio para a fala dos Vereadores, conforme Resolução N" 036 e 050:
Francisco Lairton Lima, José Damião Freitas Maia, Maria de Lourdes Freire
Maia Lima, Albert Einstein Freitas, Antério Fernandes Moreira, Ronaldo
Guimarães Malveira, Marcos Aurélio de Araújo e Francisco Raimundo de
Lima; e nas explicações pessoais usaram a palavra por 05 (cinco) minutos:
Evaldemberg Viana Chaves, Francisco Feitosa Guimarães, Francisco Brito
de Morais, Francisco Lairton Lima, José Damião Freitas Maia, Maria de
Lourdes Freire Maia Lima, Ronaldo Guimarães Malveira, Marcos Aurélio
de Araújo e Francisco Raimundo de Lima. Dando continuidade, a Senhora
Presidente, solicitou do 1s Secretário efetuar a leitura do Edital da Ordem
do Dia dessa Sessão: Única discussão e votacão: PROJETO DE LEI Ns

08512027, de autoria do Vereador Marcos Aurélio de Araújo, que
denomina artéria urbana de RUA MANOEL RODRIGUES MAIA; PROJETO DE

LEI Ns 086/2021, de autoria do Vereador Marcos Aurélio de Araújo, q
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denomina artéria urbana de RUA ANA MAURíclo CHAVES; PRoJETo DE LEI

Ne 095/2021, de autoria do Vereador Francisco Lairton Lima, que lnstitui
no Calendário Oficial do Município de Tabuleiro do Norte a "SEMANA

MUNICIPAL DA ADOÇÃO, PROTEÇÃO E BEM-ESTAR DOS ANIMAIS", tCNdO

como dia oficial 25 de março; PROJETO DE LEI Ns 101.12021, de autoria do
Vereador Evaldemberg Viana Chaves, que denomina artéria urbana de

RUA JOSÉ EDtE DE OLIVE|RA; REQUERIMENTO Ns 04212021, de autoria do
Vereador Francisco Raimundo de Lima, após ouvido este Egrégio Plenário,
vêm requerer do Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, Dr. Rildson

Rabelo Vasconcelos, que viabilize em parceria com os governos federal e

estadual, a implementação de um programa de políticas públicas para

combater a chamada "pobreza menstrual" e seus derivados, por se

considerar que o direito das mulheres à higiene menstrual é uma questão
de Saúde Pública e de direitos humanos, ainda mais num contexto de

desigualdade de renda que permeia o nosso país; REQUERIMENTO Ne

O43l2O2t, de autoria do Vereador Marcos Aurélio de Araújo, que requer
que sejam remetidos ofícios a gerência da Companhia de Água e Esgoto
do Ceará - CAGECE, a Diretoria da Agência Reguladora de Serviços
Públicos Delegados do Estado do Ceará - ARCE, ao Procurador Geral do
Município, ao Ministério Público Estadual e aos Consumidores em Geral,
Para que compareçam à reunião das Comissões Permanentes para tratar
sobre a Lei Municipal N. e 715, de 04 de março de 2002, bem como
debater sobre o contrato de concessão firmado com a CAGECE. A Senhora
Presidente, solicitou do Ls Secretário, proceder a verificação de quórum
dos Senhores Vereadores, estando presente: Albert Einstein Freitas,
Antério Fernandes Moreira, Chris Leyconn Conrado Moreira, Evaldemberg
Viana Chaves, Francisco Brito de Morais, Francisco Feitosa Guimarães (on
line), Francisco Lairton Lima, Francisco Raimundo de Lima, José Damião
Freitas Maia, Luís Carlos Filgueira Guimarães, Marcos Aurélio de Araújo,
Maria de Lourdes Freire Maia Lima e Ronaldo Guimarães Malveira. A
Senhora Presidente informou que havendo quórum suficiente para a

discussão da matéria, a palavra estaria concedida inicialmente aos
relatores das matérias: Vereador Ronaldo Guimarâes Malveira e iosé
Damião Freitas Maia, em seguida aos demais Vereadores. Continuando a

Ordem do Dia, a Senhora Presidente deu início as votações: única
discussão e votação PROJETO DE LEI Ne 08512021-, sendo aprovado por
unanimidade; PROJETO DE LEI Ne 086/2021, sendo aprovado por
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unanimidade; PROJETO DE LEI Ne 095/2021, sendo aprovado por

unanimidade; PROJETO DE LEI Ne 701/2021 sendo aprovado por

unanimidade; REQUERIMENTO Ns 042 e 04312021', sendo aprovados por

unanimidade. A Senhora Presidente informou que a próxima Sessão

Ordinária se realizará no dia 18 de novembro de2021-. Nada mais havendo
a tratar e invocando a proteção de Deus e em nome da Comunidade,
declarou encerrada a presente sessão. E, para constar, lavrou-se a

presente ata, que lida, posta em discussão, vai assinada pela Presidente,

Secretário e demais Vereadores.
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